

Від 19 вересня 2019 року

№ 194-р

**Про затвердження переліку
адміністративних послуг,
які надаються через Центр
надання адміністративних послуг
в Олександрівському районі**

Відповідно до ст. 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законів України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про адміністративні послуги», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року №523 «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» та з метою упорядкування переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг в Олександрівському районі:

1. Затвердити перелік адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг в Олександрівському районі (додається).

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 29 вересня 2014 року №248-р «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються Центром надання адміністративних послуг в Олександрівському районі».

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Каражбея А.М.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**

Анатолій КАРАЖБЕЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Олександрівської районної
державної адміністрації
19 вересня 2019 року № 194-р

ПЕРЕЛІК адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг в Олександрівському районі

№	Найменування адміністративної послуги	Суб'єкт надання адміністративної послуги
1	2	3
1	<p>1. Державна реєстрація створення юридичної особи (крім громадського формування).</p> <p>2. Державна реєстрація включення відомостей про юридичну особу, зареєстровану до 01 липня 2004 року, відомості про яку не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (крім громадського формування).</p> <p>3. Державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів юридичної особи (крім громадського формування).</p> <p>4. Державна реєстрація переходу юридичної особи з модельного статуту на діяльність на підставі власного установчого документа (крім громадського формування).</p> <p>5. Державна реєстрація переходу</p>	Сектор з питань державної реєстрації Олександрівської районної державної адміністрації

1	2	3
	<p>юридичної особи на діяльність на підставі модельного статуту (крім громадського формування).</p> <p>6. Державна реєстрація рішення про виділ юридичної особи (крім громадського формування).</p> <p>7. Державна реєстрація рішення про припинення юридичної особи (крім громадського формування).</p> <p>8. Державна реєстрація рішення про відміну рішення про припинення юридичної особи (крім громадського формування).</p> <p>9. Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) юридичної особи (крім громадського формування).</p> <p>10. Державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її ліквідації (крім громадського формування).</p> <p>11. Державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її реорганізації (крім громадського формування).</p> <p>12. Державна реєстрація створення відокремленого підрозділу юридичної особи (крім громадського формування).</p> <p>13. Державна реєстрація внесення змін до відомостей про відокремлений підрозділ юридичної особи (крім громадського формування).</p> <p>14. Державна реєстрація припинення відокремленого підрозділу юридичної особи (крім громадського формування).</p> <p>15. Державна реєстрація фізичної особи підприємцем.</p>	

1	2	3
	<p>16. Державна реєстрація включення відомостей про фізичну особу – підприємця, зареєстровану до 01 липня 2004 року, відомості про яку не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.</p> <p>17. Державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу – підприємця, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.</p> <p>18. Державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця за її рішенням.</p> <p>19. Внесення запису про скасування державної реєстрації прав.</p> <p>20. Видача витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.</p> <p>21. виправлення помилок у відомостях Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.</p> <p>22. Внесення змін до записів до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.</p> <p>23. Надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.</p> <p>24. Взяття на облік безхазяйного нерухомого майна.</p> <p>25. Державна реєстрація іншого речового права на нерухоме майно.</p> <p>26. Державна реєстрація права власності на нерухоме майно.</p> <p>27. Внесення змін до записів до</p>	

1	2	3
	<p>Державного реєстру речових прав на нерухоме майно у зв'язку з допущенням технічної помилки.</p> <p>28. Внесення запису про скасування державної реєстрації прав.</p>	
2	<ol style="list-style-type: none"> 1. Державна реєстрація відмови від всеукраїнського статусу громадського об'єднання. 2. Державна реєстрація підтвердження всеукраїнського статусу громадського об'єднання. 3. Державна реєстрація рішення про відміну рішення про припинення громадського об'єднання. 4. Державна реєстрація включення відомостей про громадське об'єднання, зареєстроване до 01 липня 2004 року, відомості про яке не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань. 5. Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) громадського об'єднання. 6. Державна реєстрація змін до відомостей про громадське об'єднання, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів. 7. Державна реєстрація внесення змін до відомостей про відокремлений підрозділ громадського об'єднання. 8. Державна реєстрація припинення громадського об'єднання в результаті його ліквідації. 	<p>Відділ державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських формувань Головного територіального управління юстиції у Кіровоградській області</p>

1	2	3
	<p>9. Державна реєстрація припинення відокремленого підрозділу громадського об'єднання.</p> <p>10. Державна реєстрація припинення громадського об'єднання в результаті його реорганізації.</p> <p>11. Державна реєстрація рішення про виділ громадського об'єднання.</p> <p>12. Державна реєстрація рішення про припинення громадського об'єднання.</p> <p>13. Державна реєстрація створення відокремленого підрозділу громадського об'єднання.</p> <p>14. Державна реєстрація створення громадського об'єднання.</p> <p>15. Державна реєстрація змін до відомостей про організацію роботодавців, об'єднання організацій роботодавців, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів.</p> <p>16. Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) організації роботодавців, об'єднання організацій роботодавців.</p> <p>17. Державна реєстрація припинення організації роботодавців, об'єднання організацій роботодавців в результаті ліквідації.</p> <p>18. Державна реєстрація рішення про припинення організації роботодавців, об'єднання організацій роботодавців.</p> <p>19. Державна реєстрація створення організації роботодавців, об'єднання організацій роботодавців.</p>	

1	2	3
	<p>20. Державна реєстрація включення відомостей про професійну спілку, об'єднання професійних спілок, організацію професійних спілок, зареєстровані до 01 липня 2004 року, відомості про які не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.</p> <p>21. Державна реєстрація змін до відомостей про професійну спілку, організацію професійних спілок, об'єднання професійних спілок, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів.</p> <p>22. Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок.</p> <p>23. Державна реєстрація припинення професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок.</p> <p>24. Державна реєстрація припинення професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок в результаті реорганізації.</p> <p>25. Державна реєстрація рішення про припинення професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок.</p> <p>26. Державна реєстрація створення</p>	

1	2	3
	<p>професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок.</p> <p>27. Державна реєстрація включення відомостей про структурне утворення політичної партії, зареєстроване до 01 липня 2004 року, відомості про яке не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.</p> <p>28. Державна реєстрація включення відомостей про творчу спілку, територіальний осередок творчої спілки, зареєстровані до 01 липня 2004 року, відомості про які не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.</p> <p>29. Державна реєстрація змін до статуту територіальної громади.</p> <p>30. Державна реєстрація статуту територіальної громади.</p> <p>31. Скасування державної реєстрації статуту територіальної громади .</p> <p>32. Видача дублікату свідоцтва про державну реєстрацію статуту територіальної громади.</p> <p>33. Перереєстрація друкованого засобу масової інформації з місцевою сферою розповсюдження.</p> <p>34. Видача дублікату свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації з місцевою сферою розповсюдження.</p> <p>35. Визнання недійсним свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації з місцевою сферою розповсюдження на підставі</p>	

1	2	3
	<p>повідомлення засновника.</p> <p>36. Державна реєстрація друкованого засобу масової інформації з місцевою сферою розповсюдження.</p>	
3	<ol style="list-style-type: none"> 1. Державна реєстрація земельної ділянки. 2. Внесення до Державного земельного кадастру відомостей (змін до них) про земельну ділянку. 3. Внесення до Державного земельного кадастру відомостей про межі частини земельної ділянки, на яку поширюються права суборенди, сервітуту, з видачею витягу. 4. Внесення до Державного земельного кадастру відомостей (змін до них) про землі в межах територій адміністративно-територіальних одиниць з видачею витягу. 5. Державна реєстрація обмежень у використанні земель з видачею витягу. 6. Внесення до Державного земельного кадастру відомостей про обмеження у використанні земель, встановлені законами та прийнятими відповідно до них нормативно-правовими актами, з видючою витягу. 7. виправлення технічної помилки у відомостях з Державного земельного кадастру, яка була допущена органом, що здійснює його ведення, з видачею витягу. 8. Надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі: <ol style="list-style-type: none"> 1) витягу з Державного земельного кадастру про землі в межах території адміністративно-територіальних одиниць; 	Відділ в Олександрівському районі Головного управління Держгеокадастру у Кіровоградській області

1	2	3
	<p>2) витягу з Державного земельного кадастру про обмеження у використанні земель;</p> <p>3) витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку;</p> <p>4) довідки, що містить узагальнену інформацію про землі (території);</p> <p>5) вкопійовань з кадастрової карти (плану) та іншої картографічної документації.</p> <p>9. Видача довідки про наявність та розмір земельної частки (паю), довідки про наявність у Державному земельному кадастрі відомостей про одержання у власність земельної ділянки у межах норм безоплатної приватизації за певним видом її цільового призначення (використання).</p> <p>10. Надання відомостей з документації із землеустрою, що включена до Державного фонду до документації із землеустрою.</p> <p>11. Видача довідки з державної статистичної звітності про наявність земель та розподіл їх за власниками земель, землекористувачами, угіддями.</p> <p>12. Видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки.</p> <p>13. Видача висновку про погодження документації із землеустрою.</p> <p>14. Надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі копій документів, що створюються під час ведення державного земельного кадастру.</p>	
4	1. Проведення державної експертизи землевпорядної документації (для	Головне управління Держгеокадастру у

1	2	3
	<p>юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців).</p> <p>2. Видача дозволу на зняття та перенесення ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) земельної ділянки.</p> <p>3. Видача рішення про передачу у власність, надання у постійне користування та надання в оренду земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності (для фізичних осіб).</p>	Кіровоградській області
5	<p>1. Експлуатаційний дозвіл для провадження діяльності на потужностях (об'єктах) з виробництва, змішування та приготування кормових добавок, преміксів і кормів.</p> <p>2. Експлуатаційний дозвіл оператору потужностей (об'єктів), які займаються виробництвом та/або зберіганням харчових продуктів тваринного походження, підконтрольних Держпродспоживслужбі.</p> <p>3. Видача ветеринарних документів:</p> <p>1) міжнародні ветеринарні сертифікати (для країн СНД- ветеринарні свідоцтва форми №1, №2, №3)- при переміщенні за межі України;</p> <p>2) ветеринарні свідоцтва (для України - форми №1 та №2) - при переміщенні за межі території Автономної республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя, районів, міст;</p> <p>3) ветеринарні довідки – при переміщенні в межах району.</p> <p>1. Дозвіл на проведення діагностичних, експериментальних, випробувальних, вимірювальних робіт на підприємствах,</p>	<p>Головне управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області (Олександрівське районне управління)</p>

1	2	3
	<p>в установах та організаціях, діяльність яких пов'язана з використанням джерел неіонізуючого випромінювання.</p> <p>2. Видача дозволу (санітарного паспорта) на роботи з радіоактивними речовинами та іншими джерелами іонізуючого випромінювання.</p> <p>3. Видача фітосанітарного сертифіката на реекспорт партії вантажу.</p> <p>4. Видача карантинного сертифіката на партію вантажу.</p> <p>5. Видача фітосанітарного сертифіката партії вантажу.</p>	
6	<p>1. Реєстрація декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки.</p>	<p>Олександрівський РВ УДСНС України у Кіровоградській області</p>
7	<p>1. Розрахунок величин фонових концентрацій забруднювальних речовин в атмосферне повітря.</p> <p>2. Погодження поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води.</p> <p>3. Реєстрація звітів з інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.</p> <p>4. Затвердження паспортів місць видалення відходів.</p> <p>5. Затвердження реєстрової картки об'єктів утворення, оброблення та утилізації відходів.</p> <p>6. Погодження технічних паспортів відходів.</p> <p>7. Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.</p> <p>8. Реєстрація декларації про утворення</p>	<p>Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації</p>

1	2	3
	<p>відходів.</p> <p>9. Дозвіл на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного значення.</p>	
8	<p>1. Визначення меж територій пам'яток місцевого значення та затвердження їхніх зон охорони.</p> <p>2. Погодження відчуження або передачі пам'яток місцевого значення їхніми власниками чи уповноваженими ними органами іншим особам у володіння, користування або управління.</p> <p>3. Дозвіл на зміну призначення пам'ятки місцевого значення, її частини та елементів, здійснення написів, позначок на ній, на її території та в її охоронній зоні.</p> <p>4. Дозвіл на проведення робіт на пам'ятках місцевого значення (крім пам'яток археології), їх територіях та в зонах охорони, реєстрація дозволів на проведення археологічних розвідок, розкопок.</p> <p>5. Надання відповідних дозволів на відновлення земляних робіт.</p> <p>6. Дозвіл на консервацію, реставрацію, реабілітацію, музеєфікацію, ремонт, пристосування пам'яток місцевого значення та погодження відповідної науково-проектної документації.</p> <p>7. Погодження відповідних програм та проектів містобудівних, архітектурних і ландшафтних перетворень, меліоративних, шляхових, земляних робіт, реалізація яких може позначитися на стані пам'яток місцевого значення, їх</p>	<p>Департамент культури, туризму та культурної спадщини Кіровоградської обласної державної адміністрації</p>

1	2	3
	<p>територій і зон охорони.</p> <p>8. Погодження розміщення реклами на пам'ятках місцевого значення, в межах зон охорони цих пам'яток.</p> <p>9. Погодження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок відповідно до вимог Земельного кодексу України.</p> <p>10. Погодження на надання об'єктів культурної спадщини, що є пам'ятками місцевого значення, в користування юридичним та фізичним особам з науковою, культурно-освітньою, туристичною та іншою метою.</p>	
9	<p>1. Видача дозволу на спеціальне водокористування.</p> <p>2. Анулювання дозволу на спеціальне водокористування.</p>	Сектор у Кіровоградській області Державного агентства водних ресурсів
10	1. Дозвіл на розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів у Кіровоградській області.	Департамент інфраструктури та промисловості Кіровоградської обласної державної адміністрації
11	<p>1. Видача ліцензії на експорт товарів.</p> <p>2. Видача ліцензії на імпорт товарів.</p> <p>3. Державна реєстрація договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність за участю іноземного інвестора.</p>	Департамент економічного розвитку і торгівлі Кіровоградської обласної державної адміністрації
12	<p>1. Дозвіл на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.</p> <p>2. Переоформлення дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної.</p>	Управління Держпраці у Кіровоградській області

1	2	3
	небезпеки.	
13	<ol style="list-style-type: none"> 1. Видача дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства. 2. Продовження дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства. 3. Внесення змін до дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства. 4. Скасування дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства. 	Кіровоградський обласний центр зайнятості
14	<ol style="list-style-type: none"> 1. Дозвіл на участь у дорожньому русі транспортного засобу, вагові або габаритні параметри якого перевищують нормативні. 2. Погодження маршруту руху транспортного засобу під час дорожнього перевезення небезпечних вантажів. 	Управління патрульної поліції в Кіровоградській області Департаменту патрульної поліції
15	Здійснення повідомної реєстрації колективних договорів.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
16	<ol style="list-style-type: none"> 1. Видача будівельного паспорта забудови земельної ділянки. 2. Видача містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки. 3. Видача паспорта прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності. 	Відділ регіонального розвитку, містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації